2016.2.25 星期四

南番晚報

www.qlwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山



方微博 @ 齐鲁晚报·今日泰山 方微信 齐鲁晚报今日泰山



新闻 0538-6982110 广告 0538-6982118 订阅 0538-6982116

# 泰城多条路段因施工局部封闭

涉及灵山大街、望岳东西路、东湖路等,施工尽量错开交通高峰

本报泰安2月24日讯(记者 王世 腾) 24日,记者获悉,因城区热力管 道敷设及公共消火栓建设工程需要, 灵山大街部分路段、望岳东西路、金 山路、东湖路等多条道路自2月23日 起局部封闭施工,工期最长至4月20 日,施工路段将错开交通高峰期,市 民出行时尽量绕行。

据了解,2月24日至4月20日,灵山 大街东段天烛峰路路口至华侨城小区 路口需进行热力管道敷设,施工期间需 要对路面开挖,开挖宽度为2米,全长约 400米,施工方式为局部封闭施工。

2月23日至3月13日,财兴街、新

灵山大街、望岳东路、望岳西路、金山路、财源街、岱道庵路要进行城区公共消火栓建设,施工期间将对上述路段局部封闭施工。城区公共消火栓建设的路段还有东湖路全线、凤台路全线、泰明路全线、虎山路岱宗大街至东湖路路段,此处工期延长至3月11

日,施工方式同样为局部封闭施工。

上述路段工程在交通高峰期不能施工作业,具体时间为6时30分至8时30分、11时至14时以及16时30分至18时30分。道路施工势必对交通带来影响,市民出行时可尽量绕行这些路段,途经施工路段时应减速慢行。

# 骗取小麦补贴款和低保金 涉案十多万四村干部获刑

本报泰安2月24日讯(记者 赵兴超) 近日,新泰市宫里镇一村两委四人骗取国家小麦补贴和村民最低生活保证金,四人分别被判处有期徒刑,涉案金额十多万元。

2007年10月至2015年7月,被告人李某、张某、李某某和王某四人,利用担任新泰市宫里镇某村党支部书记、党支部委员、村民委员会主任、村文书等职务之便,在协助政府核定、上报小麦补贴及农村

居民生活最低保障金过程中,交叉 合伙,采取虚报冒领手段,骗取国 家小麦补贴资金,农村居民最低生 活保障金。

其中,李某参与骗取国家小麦补贴资金、农村居民最低生活保障金共计44000余元,个人占有24000余元;张某参与骗取国家小麦补贴资金、农村居民最低生活保障金共计64000余元,个人占有29000余元;李某某参与骗取国家小麦补贴资金、农村居民最低生

活保障金共计12000余元,个人占有共计5000余元;王某参与骗取国家小麦补贴资金共计14000余元,个人占有7300余元。

该案经法院一审宣判,被告人李某犯贪污罪被判处有期徒刑二年,缓刑二年;被告人张某犯贪污罪被判处有期徒刑三年,缓刑三年;被告人李某某犯贪污罪,被判处有期徒刑六个月,缓刑一年;被告人王某犯贪污罪,被判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

# 化疗掉光头发他还想着中考

家人四处筹钱为他治病,从没在孩子面前掉过泪

泰山实验中学初四三班学生 江学民,去年年底得知患了弥漫 大B细胞淋巴瘤,已到晚期。家人 为帮孩子治病四处筹钱,从不在 孩子面前掉一滴眼泪。

文/片 本报首席记者 白雪

#### 15岁男生忍受病痛 笑着说"等我去踢球"

24日,记者来到江学民的家,碰巧遇到他的班主任张恒芳和两位同学韩森雨和刘云辉来探望。

两位同学刚进卧室,江学民 挣扎着自己坐起来,差点歪倒。化 疗的副作用让他经常呕吐,肢体 无力。韩森雨赶紧上去扶住他。

韩森雨鼓励他,"你身体那么棒,就看你踢球的劲儿,这点病你肯定能扛过去。等你好了,我们就去踢球,一起参加中考读高中。"

江学民笑着说,"好,你们等我去踢球。"

出了卧室门,两位学生已眼含泪水,刘云辉说江学民在班里的人缘特别好,特别喜欢运动,他们都盼着能在学校早点见到他。

躺在病床上,江学民努力忍住眼中的泪水,他说,担心自己的病会耽误6月份的中考。

#### 化疗掉光头发 治疗让人看到希望

江学民患病得从去年年底说起,"孩子一直咳嗽吃药不见好,有一天,我看到孩子的痰里有血丝,忙把他带去医院做检查。一检查才发现,孩子胸部左侧有一个



见到同学,江学民笑起来。

10cm的肿块。"江明泉说,省立医院诊断江学民患有弥漫大B细胞淋巴瘤,且已到晚期。

江学民在天津血液病医院进行第一个疗程的化疗。化疗后病情明显好转。根据医生建议,春节后,江学民在泰安中心医院进行第二个疗程的化疗。化疗,让一个15岁的男孩掉光了头发。

江学民躺在床上,看着同学们给他送来的贺卡和一幅海贼王海报。"我最喜欢里面的路飞,因为路飞最勇敢。"

#### 妈妈躲在楼梯口 捂住双眼偷偷地哭

在孩子面前,江明泉和家人 从没对来探望的亲友哭诉,也从 不在孩子面前提治疗费的事。

记者临走时,江学民的妈妈赵玉英送到楼下。赵玉英没有正式工作,偶尔打点零工,现在一家

人就靠江明泉每月三千元左右的 工资生活。"有时一个CT就得花 费8000块,后续化疗可能还得有 三次,慢慢凑钱,一定给孩子治。" 赵玉英在楼梯口,突然捂住双眼, 压抑的哭声让人听着心碎。

到目前为止,江学民的治疗前后已花了近十万元。"家里本就没多少积蓄,钱大多是向亲戚朋友借的,能借的地方都借遍了,实在没法再张口了。"赵玉英说,按医生说法,接下来还有五次化疗。视情况再考虑能否做干细胞移植。后续的费用无法想象。

社会爱心人纷纷捐款,现在捐款达85383.27元。但距离40万的目标还很远。如果您想帮助江学民,可以通过微信联系他的爸爸进行捐助。江明泉联系电话:14753889821(微信号)

中国银行卡号:621 786 600 000 443 6025(账户名:江明泉)

## 泰山工业园区更名 泰山经济开发区

日前,山东省人民政府同意山东泰山工业园区更名为山东泰山经济开发区。开发区隶属关系、机构级别、人员编制、规划面积、四至范围等不变。

据了解,山东泰山工业园区位于泰山脚下,是经山东省人民政府批准设立的省级开发区,是泰安现代化园林旅游城市的重要组成部分,规划面积4平方公里,加上原泰山区东部新区、泰山东苑,规划面积达40平方公里。

### 卖的减肥药涉嫌假冒 校场街一家店遭通报

本报泰安2月24日讯(记者 路伟) 省食药监局发布今年第8期食品安全监督

本次抽检的保健食品共229批次,主要包括辅助降血压、减肥、增强免疫力、改善营养性贫血、抗氧化、缓解视疲劳、增加骨密度、清咽、通便等功能类别和营养补充剂类保健食品。其中合格221批次,不合格8批次,不合格项目为可溶性固形物、酚酞、盐酸西布曲明、咖啡因、维生素D、集生素D3、灰分、茶多酚、左旋肉碱、褪黑素、维热素B6

位于泰安市更新小区H段(校场街210号)的泰安市爱康商贸有限公司的一批次减肥保健食品和一批次改善睡眠保健食品不合格被通报,其中,名为奥露娜牌左旋肉碱银杏胶囊涉嫌假冒。

## 泰医附院胸外专家 做客本报空中诊室

本报泰安2月24日讯(记者 路伟 通讯员 吕园园) 本报"空中诊室"栏目本周四继续开诊,泰山医学院附属医院胸外科主任,主任医师,教授穆玉恕做客。

穆玉恕从事胸外科临床工作30年,擅长手术治疗食管癌、贲门癌、肺癌、肺壳泡等胸外科疾病。腋下小切口微创手术治疗肺大疱、自发性气胸、食管平滑肌瘤等疾病,手术创伤小,费用低。标准二野、三野淋巴清扫的食管癌根治术更具专业特色。抢救自发性食管破裂、支气管断裂等急危重症病人成功率98%以上。

栏目时间:2月25日上午9:00-10:00, 读者可拨打健康热线18653887225, 与专家直接交流, 也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。

今日B01-B04版 本版编辑:侯海燕 组版:赵晴

